

Camden Market: najluđi londonski šoping

Ako doista želite svoj ormar osvježiti pravim fashion poslasticama iz kojih „vrišti London“, onda je prava destinacija - Camden Market. Nemojte napraviti grešku te većinu svoga vremena i novca predviđenog za šoping usmjerili na klasične punktove (prvenstveno dućane po Oxford Streetu i Regent Streetu te robnim kućama poput House Of Fraser, Harrod's)... To je totalno nepravedno. Najbolja moda nalazi se u londonskom raju alternativne subkulture!

Totalno otkaćeni street style

Londonski street style definitivno je jedan od najuzbudljivijih na cijelome svijetu. S njim se, po osebnosti i otkaćenosti, eventualno mogu usporediti još samo modom totalno zaluđene mlade Japanke koje u najčudnovatijim izdanjima hodaju oko Shibuye, slavne tokijske stanice metroa. Londonska ulična moda i dalje je daleko inspirativnija i zabavnija od one pariške, jer Parižanke i Parižani, iako tradicionalno modno osviješteni, ne mogu pobjeći od svoje umišljene sofisticiranosti i katkada monotone elegancije. Jednostavno se toliko boje da ne bi ispali overdressed da često zauzdavaju svoju modnu maštu. Londončani su po tom pitanju totalno ležerni, a njihove ćete najbolje i najluđe modne trenutke moći vidjeti upravo na jednom od najsimpatičnijih „buvljaka“ na svijetu - Camden Marketu - ogromnoj tržnici s gomilom šarenih dućana prepunih najotkaćenijih modnih ludosti.

Gdje, kako, zašto?

Svi vi koji ste bili u Londonu, vjerojatno ste većinu svoga vremena i novca predviđenog za šoping usmjerili na klasične punktove, prvenstveno dućane po Oxford Streetu i Regent Streetu te robnim kućama poput House Of Fraser, Harrod's... To je totalno nepravedno - nemojte se stalno, kao pijani plota, držati istih modnih brandova. Ako doista želite svoj ormar osvježiti pravim fashion poslasticama iz kojih „vrišti London“, onda je prava destinacija - Camden. Camden Town, nekoć „nevoljeni“ i zapušteni dio Londona s gomilom starih viktorijanskih skladišta, danas sa svojom ogromnom šarolikom tržnicom privlači milijune ljudi iz čitavog svijeta.

Nalazi se na sjeverozapadu Londona, oko 4 km udaljen od Charing Crossa. Iz bilo

kojeg dijela Londona do Camdena ćete vrlo lako stići podzemnom željeznicom. Camden je carstvo londonske alternativne urbane subkulture svih vrsta - na njegovim ulicama dočekat će vas šaroliko društvo punkera, metalaca, gotičara, darkera, cyber-freakova, hipija, rastafarijanaca, skejtera... Kada se, na izlazu iz podzemne, odjednom nađete usred svog tog bučnog i šarenog uličnog „cirkusa" i kada se uspješno probijete pored čudnovatih dugokosih spodoba koji vam nude travu i tablete, naći ćete se u nepreglednom i nevjerojatno raznolikom modnom raj.

Nepresušan modni izvor

Od najjeftinijih second-hand krpica i najlošije kineske robe (čak i ispod 1 funte), preko originalnih britanskih brandova i ručno rađenih odjevnih predmeta, vintage rariteta, do iznimno skupih dizajnerskih komada - sve ćete to naći u Camdenu.

Prepoznatljivi ulaz u House of Leather - dućan u kojem se prodaju odjevni komadi od kože - od avijatičarskih jakni i dugih kožnih kaputa do uskih kožnih hlača i donjeg rublja od kože. Punkeri reklamiraju salon za piercing i tetovažu te cipele Dr. Martens

Gotičari prodaju vrhunske crne korzete, nezaboravno donje rublje, samostojeće čarape i haltere te fenomenalne modne dodatke od kože... Kod hipija ćete naći preslatke cvjetne haljinice, marame i košuljice svih dezena, krojeva, boja, dužina... U jednom od središnjih dućana - House of Leather - izgubit ćete su u raj u koži - sve od kože - od statement avijatičarskih jakni, preko dugačkih glatkih kožnih kaputa do uskih kožnih hlača... Majičice, rublje, pidžame, spavaćice, sokne - možete naći s likovima iz svih mogućih crtića (prevladavaju Hello Kitty i Spužva Bob), političkim ikonama, rock ikonama, filmskim zvijezdama, Disneyjevim likovima... Punkeri drže karirane košulje koje variraju od totalno jeftinih „krpa" do košulja koje su izrađene od najfinije kombinacije svile i vune s prekrasnim uzorcima škotskog tartana, koje dosežu cijenu do nekoliko stotina funti. Također, imaju i prekrasne kapute, upravo onakve kakve se nose ove sezone - military look - zagasite vojničke boje, ravan ili lagano strukiran kroj s metalnim gumbima u dva reda.

Osebujan Camden street style - od hipi-šika do darkerske estetike

Utjecaj na high-fashion

Kada prolazite Camdenom, definitivno vam postaje jasno gdje npr. Burberry, Balenciaga ili Balmain često crpe svoju inspiraciju. Da ne govorimo o utjecaju Camdena na dizajnere poput pokojnog Alexandera McQueena ili mlade zvijezde britanske mode Garetha Puga. Ne zaboravimo da je i slavna Amy Winehouse popularizirala Camden-stil, a na Camdenu često kupuju Kate Moss, Agyness Deyn,

Chloe Sevigny, Sophie Ellis Bextor...

Haljinice Camdena - sve boje, krojevi, stilovi, materijali... Čak i najružičastija nevena haljinica mora imati detaljičić s lubanjom :)

Martensice i egzotični zalogaji

Camden je raj za sve ljubitelje cipela Dr. Martens - i to svih visina - od niskih s dvije rupice za žnirance, do onih iznad koljena. Moje crne lakirane Martensice stigle su ravno s Camdena i to su, uz sve moguće štikle koje imam, ipak najvoljenije cipele koje posjedujem. Cipele i torbice su u Camdenu doista posebna priča - nemoguće je opisati sve modele, boje, materijale, stilove... A dodatna priča za sebe je nakit. Istina, većinom su to razno razne đinđe, ali neke su toliko lijepe da im je teško odoljeti.

Jedina stvar na koju u Camdenu morate paziti jest da se ne izgubite - ne mislim pritom da se izgubite fizički, već da vas toliko ušokira ta gomila robe da naprosto više ne znate kamo biste se djenuli. Camdenu morate posvetiti dovoljno vremena - minimalno cijeli jedan dan, a idealno 2-3 dana... I svakako morate jako dobro poznavati vlastiti stil i biti sigurni što želite. Uz dućane s odjećom, cipelama, modnim dodacima itd., u Camdenu ćete naići na pregršt coffee-shopova, restorana s kuhinjom iz raznih dijelova svijeta, take-out restorančića... Nećete biti ni gladni, ni žedni. U svakom slučaju, sigurno smo da će u Camdenu, svatko od vas pronaći nešto fenomenalno, baš po svom ukusu!

Sve o Camdenu i Maketu potražite na: Camdenlock.net